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Ata da 61ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

26/10/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Eiarle de Jesus Santos 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Não houve inscrições ao público. A vereadora 

Darcilene teve que se ausentar devido alguns problemas de saúde. É lida a ATA da sessão anterior 

sendo aprovada sem emendas. Sequenciando é lido a indicação de Nº20/2021 de autoria do 

vereador Alon Cardoso. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e explana sobre sua participação ao 

curso de capacitação em que esteve juntamente com o vereador Alberto e Darcilene, faz 

relatos sobre os assuntos abordados e o que aprendeu no Curso de capacitação. O mesmo 

explica sobre sua indicação, e parabeniza ao secretário Gilton Cardoso pelo atendimento a 

algumas das indicações. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos e relata sobre o jogo de futebol, evento realizado pela Associação dos 

Desportistas, e parabeniza aos envolvidos para a realização do evento, e da intenção de 

homenagear as pessoas em vida, a cada jogo realizado. A mesma relata sobre a entrega dos 

troféus e o carinho que seu pai recebeu. A vereadora explana sobre a Secretária de Cultura 

e os incentivos recebidos, fala também das oficinas que estão ocorrendo através destes 

incentivos, e parabeniza a secretária Luana e todos que compõem a secretária. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador   Gildo Moura, que cumprimenta a todos 

e comenta sobre a explanação do vereador Alon a respeito do curso de capacitação, e relata 

sobre as dificuldades na política em relação ao eleitorado, na qual infelizmente é difícil se 

eleger sem gastar, e que cada vereador é eleito de acordo com o trabalho em que faz, 

trabalhos esses que geram custos, e espera que os eleitores vejam realmente quem se dedica 

e trabalha em prol do município. O mesmo faz explanações sobre as obras que a gestão 

atual vem fazendo no município e parabeniza a toda a gestão pelo excelente trabalho que 

vem fazendo no município. O presidente em exercício Eiarle deseja parabéns a todos os 

servidores públicos, e relata a importância do Servidor Público.  Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza 
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a todos os servidores públicos e explana da importância de cada servidor público, e do 

respeito que todos merecem. Parabeniza também ao secretário Gilton Cardoso pelo 

atendimento a algumas indicações, o mesmo faz uma indicação verbal solicitando a 

reposição de lâmpadas no Assentamento Aruari, pois o mesmo tem recebido reclamações 

de moradores da região. O vereador explana sobre a importância do senhor Arnaldo na área 

do esporte, Pai da vereadora Sheyla, na qual o mesmo sempre incentivou o esporte e muitas 

das vezes custeou para a realização de alguns eventos na área, e parabeniza ao senhor 

Arnaldo pelo seu incentivo e dedicação. Explana também sobre problemas de iluminação 

pública no município, e relata que foi em busca do prefeito para solucionar esse problema, 

na qual o prefeito informou que próxima semana receberá alguns materiais para corrigir 

esses problemas. O mesmo convida a todos os vereadores em nome do Prefeito para 

comparecer no povoado Flexeiras no dia 07/11/2021-(domingo), para a reabertura do 

campo de futebol, na qual haverá um evento para comemorar a reabertura. O presidente 

em exercício parabeniza ao senhor Arnaldo pelo seu apoio ao esporte e por toda dedicação. 

O mesmo faz uma indicação verbal solicitando a secretária de Saúde um posicionamento, 

sobre seu interesse a adesão a campanhas de doação de Sangue no município. E explana 

sobre sua doação de sangue realizada hoje e da importância de doar. Não havendo mais 

nada a tratar, o presidente em exercício declara encerrada a sessão, da qual para constar, 

eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


